11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.07.2009 11:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.07.2009 12:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99802/answer/99803




YBaxkaemas AixkaH! KaMHM TakuX pa3MepoB (2 MM) HEBO3MOXKHO onpenenuTs Ha Y3U. A HacueT
BAJIoB - 3TO He IeKapCTBa, X 3¢(HeKTUBHOCTh HUKTO U HUTAE He u3ydar, T. €. 3pPeKTUBHOCTE He
mokKa3aHa. CBOMM ITallieHTaM s He Ha3Haualo BAJIb. Ymauu.



